



## За убийство супруги местный житель предстанет перед судом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Муром 56-летнего Сергея Коровина.

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в 2011 году Коровин, ранее неоднократно судимый за тяжкие и особо тяжкие преступления против личности и имущества граждан, познакомился с женщиной, в 2012 году они вступили в брак.

46-летняя супруга работала поваром в муниципальном учреждении, мужчина по возрасту



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

старше жены на десять лет, в последнее время не работал.

25 марта 2018 года в квартире супругов находился гость, совместно распивали спиртные напитки, в отношениях случился конфликт, в ходе которого Коровин и ранее избивавший жену, нанес ей удары.

Женщина попросила гостя о помощи и убежала из квартиры. В это же время обвиняемый взял топор и начал разыскивать супругу, обнаружил ее у забора на придомовой территории, где нанес топором более 40 рубленых ран в область головы и конечностей. Затем обвиняемый закидал тело жены снегом и вернулся домой.

На вопрос сотрудников полиции, прибывших по вызову в квартиру Коровина, о том, где находится его супруга, он ответил «где-то прячется».

Обвиняемый, содержащийся под стражей, вину в содеянном признал.

Следователем СК России по делу собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение - следственный отдел по городу Муром

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1250722>